

Московская правда,
1967, 9 дек.

◆ Сегодня в филиале МХАТ начинаются гастроли Королевского Шекспировского театра. Впервые москвичи встретились с ним в 1958 году. В труппе театра — лучшие английские актеры, в том числе Пол Скофилд. Гастроли гостей из Великобритании открываются трагедией В. Шекспира «Манбет» в постановке Питера Холла, художник — Джон Бьюри, музыка Гая Вулфондема. Этот спектакль идет также 10, 13, 14 и 15 декабря.

А 11 декабря москвичи увидят комедию В. Шекспира «Все хорошо, что хорошо кончается» («Конец — делу венец»).